
Spoštovani vzgojitelji in vzgojiteljice, učitelji in 
učiteljice, profesorji in profesorice!

Verjamemo, da so vsebine, ki jih pripravljamo na RTV Slovenija, lahko odličen 
pripomoček, dopolnilo ali poučno razvedrilo pri izvajanju pedagoškega procesa v 
vrtcu, osnovni šoli ali pa v srednji šoli oz. gimnaziji.  Za otroke od 3. do 8. leta so 
vsebine na voljo v aplikaciji ali spletnem mestu RTV Živ žav, za mlade od 9. do 15. leta 
pa v aplikaciji oz. spletnem mestu RTV Čist hudo. Za starejše od 15 let je na voljo 
spletna stran Skit.

Na RTV Slovenija se zavedamo, da so vsi, od odraslih do otrok in mladine, dandanes z 
vseh strani obdani z digitalnim svetom. Temu se ni več mogoče izogniti. Zato je zelo 
koristno, da imamo možnost otrokom in mladim ponuditi kakovostne digitalne 
vsebine. Da bo izbira bogatih vsebin lažja in, še pomembneje, da bo lahko v pomoč 
vam, vzgojiteljem in vzgojiteljicam, učiteljem in učiteljicam, profesorjem in 
profesoricam pri izvajanju pedagoškega procesa, bomo od srede februarja začeli 
pripravljati in pošiljati mesečni novičnik. V njem bomo predstavljali vsebine, za katere 
menimo, da so vam še posebno v pomoč pri vašem delu.

Vabimo vas, da se ob pomoči QR-kode naročite na enega ali več novičnikov in ste tako 
obveščeni o novostih, vsebinah in informacijah, ki so vam lahko v pomoč pri izvajanju 
pedagoškega procesa.



O spletnih mestih in aplikacijah RTV Živ Žav in RTV Čist hudo

Aplikaciji oziroma spletni strani sta plod premišljenega skupinskega dela vseh 
RTV-uredništev, ki že vrsto let pripravljajo kakovostne vsebine za otroke in mlade. Te 
so premišljeno in skrbno izbrane in dostopne na mobilnih napravah ali računalniku.

Aplikacija oziroma spletna stran RTV Živ žav  je varno igrišče, na katerem lahko otrok 
samostojno raziskuje vsebine, se ob njih uči in zabava. V aplikaciji oziroma na spletni 
strani RTV Živ žav so na voljo risanke, serije in filmi za otroke, tudi dokumentarni, 
oddaje (Z kot Zofka, Radijski ringaraja, Studio Kriškraš, Za repom, Ribič Pepe, 
Čebelice, Čudogozd), pravljice iz oddaje Lahko noč, otroci!, radijske igre za otroke, 
Zgodbe iz školjke (vsebine za gluhe in naglušne otroke), starejše, a še vedno zanimive 
vsebine (Zajček Bine, Srečo kuha cmok, Veseli tobogan, lutkovne predstave 
Lutkovnega gledališča Maribor) ter Slon Bansi, ki skupaj z otroki raziskuje skrivnosti 
človeškega telesa, živalskega in rastlinskega sveta.

Kje najti nekaj zabavnega, poučnega in informativnega? Na spletni klopci za punce 
in fante – aplikaciji oziroma spletni strani RTV Čist hudo. Vsebuje več rubrik, kot so 
Čist hudi posnetki (tam si je mogoče ogledati kratke prispevke o zelo različnih temah, 
poezijo, številne nasvete, kako se nečesa lotimo) in druge vsebine. V rubriki Oči na 
peclje lahko najdete televizijske oddaje Male sive celice, Infodrom, Krompir, Firbcologi 
in druge. V rubriki Napni ušesa pa so za mlade na voljo radijske oddaje, kot so Hudo, 
Kulturomat, Mala malca, Radiovedni in RIM – Radijska igra za mlade. Treba pa je tudi 
kaj prebrati in v rubriki Hudo tako beremo o poklicih, naravi, športu, razlage in druge 
zanimive vsebine, kot je projekt Digitalno pametni.  Na voljo so tudi serije in filmi, 
med njimi dokumentarni, za mlade. Rubrika Za starše in mentorje p   a je namenjena 
odraslim. 

O spletni strani Skit

Spletno mesto Skit, na katerem se prepletajo dnevno-aktualne teme, interaktivne 
vsebine, izpovedi nenavadno navadnih posameznikov, izbrane in narejene po meri 
mladih. Prostor, v katerem so predstavljeni edinstveni dogodki v družbi in pojasnjeni 
fenomeni, ki nas obkrožajo. Tu mladi v oddajah, kot sta Osvežilna fronta in Mladi 
mladim, projektih Prvič in Digitalno pametni, projektu Slovar spolne vzgoje, podkastu 
Rožnata dolina in številnih drugih zanimivih vsebinah dobijo odgovore na vprašanja, 
ki jih ne morejo nikomur zastaviti. Skit je tudi prostor, v katerem se mladostna 
energija zliva z razlagami sveta okoli in znotraj nas. Je osrednja platforma, a hkrati 
močno sobiva z družbenimi omrežji, kot sta Instagram in YouTube. 

https://ziv-zav.rtvslo.si/
https://cist-hudo.rtvslo.si/
https://ziv-zav.rtvslo.si/za-starse-in-mentorje
https://skit.rtvslo.si/



